
 

 
 

 
Referat fra møte i Erdal menighetsråd 
Dato: 05.10.2021 kl: 18.00   
Møtested: Erdal kirke 
 
Følgende var innkalt og møtte: Lars Hana, Kari Flåten, Marianne Wang Færestrand, Jack Birkenes, Anne 
May Hauken, Gerd Olaug Vikesland, sokneprest Trygve Eiken. 
 
Åpning og enkel bevertning ved Trygve Eiken. 
 
– Innkalling ble godkjent 
– Saksliste ble godkjent 
 

Saksnr. Innhold   

 Orienteringssaker 
Svar fra kirkevergen om ressurser til menighetsråd / arkivering 
mm, jfr sak 31/2021 – det foreslås å avvente andres erfaring 
med aktuelle datasystemer før det tas stilling til dette. 

 
 
 

 
 

 Skjedd siden sist 
Trygve Eiken orienterte kort om flgd: 
Konfirmasjonene 18-19.9. ble bra gjennomført. (det ble 
kommentert på møte at det ble litt lite tid mellom 
gudstjenestene på lørdag.) 
Det er påmeldt 40 konfirmanter for skoleåret 2021/22. 
Konfirmantopplegget for dette året er under diskusjon. 
Det ble dårlig frammøte til Formiddagstreff 23.9. Dette kan 
delvis skyldes dårlig annonsering, var f.eks ikke med i ‘Det skjer’ 
i AV (det var heller ikke gudstjenesten 3.10.)  
God påmelding til Etter Skoletid med 48 deltakere. 
Babysang er påbegynt i Erdal kirke og pga få påmeldte på Ask 
blir de med på Erdal samlingene og dermed ikke egen Babysang 
på Ask. 
Miniglimt har tatt opp igjen arbeidet. 
Det ble liten oppslutning på Kirkekinoene. 
Den nye gravplassen på Erdal ble vigslet 3.oktober. 
 

  

 Hva skjer fremover? 
Trygve Eiken orienterte kort om flgd.: 
Det blir informasjonsmøte for konfirmantforeldre 26.oktober 
og presentasjonsgudstjeneste 9.januar. Konfirmantopplegget  
for dette skoleåret er oppe til diskusjon. 
Skal vi ha egen fireårsgudstjeneste i høst, f.eks kl 13? 
Lars Hana orienterte om et åpent møte i Erdal kirke 12.10. kl. 
19. Foredrag av Oddvar Johan Jensen om Hans Nielsen Hauge. 
Arr: Askøy YMC og Erdal Menighet. Erdal Menighetsråd bidrar 
med å dele utgifter til enkel servering og til annonsering, og 
med 2 kirkekrus til foredragsholder og pianist. Askøy YMC vil 
ellers stå for program og teknisk gjennomføring. 

  



 

 
 

24/2021 Godkjenning av referat fra møte den 07.09.21 
Referatet ble godkjent. 

  

27/2021 Høring kirkelig organisering 
Menighetsrådet er høringsinstans for forslag til ny kirkelig 
orientering fra Kirkerådet. Høringsfrist er 01.12.2021.  
Høringsnotatet har 4 hoveddeler som er fordelt til forberedelse 
slik: 

1. Etablering av prostifellesråd og daglig ledelse: Lars 
Hana. 

2. Oppgaver og ansvar på de forskjellige nivåene: Trygve 
Eiken. 

3. Kirkelig demokrati, valg og sammensetning: Gerd Olaug 
Vikesland. 

4. Relasjon til kommunene og ny prostiinndeling: Jack 
Birkenes. 

Punkt 1. og 2. ble gjennomgått på møtet og forslag til 
høringssvar foreløpig vedtatt. Punkt 3. og 4. ble utsatt til neste 
møte. Endelig høringssvar vil så bli vedtatt, som et eget notat. 

 
  
 

 

30/2021 Speideren. 
Speideren er ikke lenger i aktivitet. Kan vi bidra til å få den i 
gang igjen? Hvis ikke, kan vi bruke utstyret på en fornuftig 
måte? Saken ble diskutert og Trygve Eiken ble bedt om å ta opp 
utfordringen med å skaffe ledere til Speiderarbeidet med 
staben på Kirkekontoret. Videre ble det vedtatt at noen 
Speider-effekter kan utstilles i en monter i kirken om ikke 
arbeidet kommer i gang igjen. Utstyret hører ellers til KFUM/K 
Bergen krets og må leveres der om det ikke kan brukes på 
Askøy. 

  

33/2021 Menighetens Facebook-side. 
Det har tidligere vært ytret ønske om egen Facebook-side for 
Erdal menighet. Nå blir det igangsatt. 
Trygve Eiken vil etablere en egen Facebook gruppe som skal 
hete ‘Erdal kirke’. Der vil informasjon om hva som foregår og 
om kommende arrangementer i Erdal kirke bli lagt ut. Han 
tenker seg en oppdatering 1-2 ganger i uken. 
Menighetsrådet er opptatt av at arrangementer blir kunngjort 
skikkelig og ber om at kirkekontoret går gjennom rutiner for 
kunngjøringer da det til tider har vært mangelfullt. 

  

34/2021 Gudstjenesteliste. 
Forslag til gudstjenesteliste for Erdal ble gjennomgått. Det ble 
kommentert at man ikke må legge de tilrettelagte 
gudstjenestene kl 17 til samme søndager som det er 
gudstjenester kl 11. Det samme gjelder G19. Det ble også bedt 
om at man ser på gudstjenestene i pinsen om igjen. Fra Erdal er 
det et ønske om fellesgudstjeneste på Herdla 1.pinsedag. Mulig 
fellesgudstjeneste med Herdla når de har friluftsgudstjeneste. 

 
 

 



 

Det er planlagt gudstjenester i Erdal på Palmesøndag, 
Langfredag, 1.Påskedag, 1.mai og 17.mai. I pinsen blir det etter 
planen ikke gudstjeneste i Erdal kirke. 

  
 

  

 
 


